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Share your thoughts on the quality of education, faculty support, and resources during your time at
the institution.
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Name *

Fathima

Contact Number *

7593068908

Email *

fatwima502@gmail.com

Gender *

Male

@ Female
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Department *

BCA
BSc Computer Science

B.com Finance

B.com Computer Application

B.com Co-Operation

B.com Travel and Tourism

BBA

M.COM

BA English

MA English

BSc Psychology
BSc Mathematics
BSc Geology

BSc Chemistry
BSc Physics

BSc Food Technology
MSc Chemistry

MSc Physics

MSc Food tecﬁnology
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Year of admission *

2018-19.
2019-20.
2020-21

2021-22.

2022-23

1.How satisfied are you with the education you received at our institution? *

Highly satisfied
@ Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Highly Dissatisfied

Other:

2. How wouid you rate the support services provided by our institution during your *

time here
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Principal
Assabah Arts and Science Colleg
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3. How connected do you feel to our institution's alumni network? *

Very connected
Somewhat connected

Neutral

Not very connected

Not connected at all

4. How likely are you to participate in alumni events or volunteer opportunities in the *
future?

Very likely

Likely

Neutral

Unlikely

Very unlikely

5. Program’s effectiveness in developing independent thinking. *

Highly effective _,
Effective [ /.-" :
| (Z | \
Neutral \ -
'\*\-I\i N
Ineffective \\ R

Highly ineffective

A Princingl
Gience C
Valava ollege
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6. Program’s effectiveness in imparting quest for lifelong learning *

Highly effective
Effective

@ Neutral
Ineffective

Highly ineffective

7. The overall environment of the classroom is conducive to learning. *

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

Other:

8. How would you rate the campus environment in terms of safety and inclusivity? *

Co"eg

https://docs.google.com/forms/d/1-f1tO1X-BENVB_UK6Jn-jisx5odL._| M1rClBEXstC4cIedxt#respunse-ACYDBNuﬁPNvttXthijmzﬁglgéq stM... 67



7124/24, 3:03 PM : IQAC Alumni feedback 2019-20

9. The college played an important role in increasing my level of confidence

Strongly Disagree
Disagree
Indifferent

Agree

Strongly Agree

10. Is Institute providing good hospitality as Alumni after passing out?

Yes
No

Maybe

Give your suggestions to improve the relationship between the alumni and the College
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